

# 启德吹响留学集结号

6月17日,在济南举办国际名校招生展

本报泰安6月6日讯(记者 候海燕) 近年来,“海归”变“海待”的问题受到很多学生和家长的关注,“海龟”回国后找不到称心如意的工作,除了就业期望过高以外,最主要的原因之一是留学之前没有做足职业规划。启德教育的总裁,留学专家李朱表示,“留学是长期的人生发展历程的一部分,留学前先清楚留学需要时间、费用等成本,另外要思考留学的经历是否会对自身的长期发展有帮助,读完以后打算做什么,要在制定留学方案时与自己的职业规划结合起来。”

据了解,6月17日14点,由EIC启德教育集团主办的“2011年启德国际名校招生展暨出国考试展”将在济南索菲特6楼盛大开幕。据主办方启德留学介绍,本次到场的知名院校包括澳洲莫纳什大学、南澳大学、奥塔哥大学等,美国西北大学、南佛罗里达大学、东北大学等,加拿大麦克马斯特大学、哥伦比亚国际学院等,英国、澳大利亚、曼彻斯特大学等,还有众多欧亚院校供选择,针对不同的学生专业类型及资金情况,专家顾问为学生

准备了充足的院校资源供选择,以求满足学生各方需求。

据了解,在启德教育举办的国际教育展上,准备了众多主题鲜明且与学生联系紧密的专家讲座,很多主题是首次在教育展上推出,如职业竞争与留学回报讲座,从留学投资回报率的角度讲解留学专业及职业的选择;“穿越”各国归来的名校启示录讲座,解析中国人实现世界梦的途径;留学教育改变人生讲座,让学生成长比成功更重要;入读美国常青藤名校的申请秘笈及5大黄金准则。这一系

列讲座都将从全新的角度对留学进行剖析,让学生更深刻了解留学对人生的重要性。另外,与往届教育展不同,此次启德教育展专设“奖学金专区”,展示本次参加院校的奖学金项目以及申请奖学金的成功经验介绍。各国留学专家坐镇,为学生讲解各国奖学金的申请事项等各种问题,现场提供个性化的留学咨询服务,给学生提供更多方便。来自美、澳、英、加、新、法、新西兰、爱尔兰、新加坡、日韩等13个国家和地区的逾百所高校和教育机构参展。



## “蓝丝带”送考

6日上午11点,强世行别克4s店举办了岳海汽车集团第一届“蓝丝带”爱心送考大型公益活动暨发车仪式。岳海汽车旗下的别克、雪佛兰、一汽大众三个品牌和车友会近40台新车倾力相助。

(赵滨)

## 考生发烧三天仍不退

欲白天考试晚上打点滴

本报泰安6月6日讯(记者 刘慧娟) 考前突然发烧咳嗽,连续三天输液仍高烧不退,6日,泰山中学一考生做好了白天考试晚上打点滴的准备。

6日下午3点,记者在泰安一中学校门口的长椅上见到一名高个子男生,他戴着一副黑框眼镜,正坐在长椅上东张西望,像是在寻找什么人。据了解,这名学生是泰山中学高三学生李鑫。李鑫说,由于不知道是4点半以后

看考场,所以早来了一个多小时,现在正在等他的父母。

“爸妈和我一起来的,他们给我买药去了。”李鑫说。原来前几天突然咳嗽发烧,随后就开始打点滴,但是一连打了三天,除了咳嗽稍微减轻了一些,李鑫仍然高烧不退。“今天上午量了量还是三十八度五,我输了两瓶液之后下午来看考场的。”李鑫说。

随后赶来李鑫的妈妈手里拿着一盒感冒药说,眼看着就要考试了,孩子还是高烧不退,作为家长心里很着急。本来孩子不让来,他们就借着来医院的机会一起打车来了。

由于距离考场很远,家住樱桃园附近的李鑫在和父母商量后决定白天考试晚上输液。解放军第八十八医院急诊科的医生提醒,一些考生在考试前情绪紧张波动,容易引起各种不适,对药物也有一定的抑制作用。生病的考生需要注意休息,合理安排医治和考试时间。



## “什么都要有,什么都要量”

专家解答饮食注意事项



高考期间,水壶成为了考生们的必备品。  
本报见习记者 白雪 摄

本报泰安6月6日讯(记者 胡修文) 根据泰安市气象台预计,今年高考期间将会遭遇高温天气,这个信息让家长们揪心了。泰安市公共营养专家从饮食方面给家长及考生解答了疑惑。

“什么都要有,什么都要量。”6日,泰安市公共营养师唐向东老师告诉记者。唐向东认为,主食、辅食、蔬菜、水果、奶、蛋都得齐备。考生应该尽量避免到考场外的路边小摊吃饭,过于油腻的油炸食品应该尽量不吃。一些家长盲目给孩子补充营养,造成考生暴饮暴食,容易引起一些肠胃不适,所以,饮食一定要有规律并且适量。

唐向东介绍,家长给孩子的消暑饮品最好是自己制作的,去超市购买一些苹果、柠檬等打成果汁,最好不要冷冻,以减少对考生肠胃的刺激。唐向东建议,家长如果在考场外接孩子时,可以携带一些绿豆汤、淡茶水“候场”,考生走出考场后如果觉得干渴,不要喝一些刺激性的碳酸饮料,适

唐向东说,考生考试期间应以“黄、白、黑”色的食物为主,早上一颗核桃对考生会有帮助。小米、红枣、坚果、黑芝麻、核桃、松子也具有防浮躁的功效。“最忌讳的就是刺激性的食物,更不要过多食用油腻的食物。”唐向东表示,高考期间,考生饮食要遵循在保证营养的前提下尽量清淡的原则。

# 治近视到中医医院

泰安中医医院引领近视治疗进入高清时代

地址:中医医院门诊三楼

电话:6126728